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സം�ഹം
നി�തി വ��് - എൈ�സ്- ജീവന�ാര ം - ആ"വ എൈ�സ് സർ�ിൾ ഓഫീസിെല
സി.ആർ.28/2019 ന/രായി രജി1ർ െച3ി45 േകസിെല അേന7ഷണ8ിെല
അപാകത:ം ടി േകസിെല അ<ിമ റിേ�ാർ>് േകാടതിയിൽ സമർ�ി@തിെല വീA:ം
ബCെ�> എൈ�സ് ഉേദ ാഗGർെ�തിെരHളള അ@ട� നടപടി- തീർ�ാ�ി- ഉ8രവ്
Iറെ�JവിKL.

നി�തി (എഫ്) വ��്
സ.ഉ.(സാധാ) നം.962/2024/TAXES   തീയതി,തിXവന<Iരം, 29-10-2024
  പരാമർശം:- 1. എൈ�സ് ക[ീഷണ\െട 05/11/2021, 11/06/2022,

18/12/2023,24/01/2024,21/10/2024 തീയതികളിെല EXC/3593/2019-XE4
ന/ർ ക`കൾ

2. 05/10/2023-െല നി�തി-എഫ്2/52/2020/നി.വ ന/ർ �aാേരാപണ
െമേ[ാ

3. �aാേരാപണെമേ[ാb്  cീ.സജി8് �മാർ, cീ aി എസ്
ശശി�മാർ എdിവർ യഥാfമം 24/11/2023, 01/12/2023 തീയതികളിൽ
സമർ�ി@ എതിർവാദപgികകൾ

 4. സ ഉ (സാധാ) നം 354/2024/നി വ തീയതി 25/04/2024

 

 
5. മധ േമഖലാ േജായിi് എൈ�സ് ക[ീഷണർ 14/10/2024 -ൽ

സമർ�ി@ JECCZ/202/2024-CZ1 ന/ർ വാച ാേന7ഷണ റിേ�ാർ>്

ഉ8രവ്
   

    ആ"വ എൈ�സ് സർ�ിൾ ഓഫീസിെല സി.ആർ.28/2019 ന/രായി രജി1ർ
െച3ി45 േകസിെല അ<ിമ റിേ�ാർ>് േകാടതിയിൽ സമർ�ി@ത് സംബCി@് വിശദമായ
അേന7ഷണം നട8ിയതിൽ 15.06.2019-ൽ ടി േകസിെല lതികൾ ടി േകസ് mgിമnം,
വ ാജnമായി െക>ി@മ@ി4ളളതാെണd് പരാതി സമർ�ി@തിെന oടർd് അഡീഷണൽ
എൈ�സ് ക[ീഷണർ (എൻേഫാr്െമi്) ടി പരാതിയിൻേമൽ അേന7ഷണം നട8ി
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സമർ�ി@ റിേ�ാർ>ിൽ ടി േകസ് mgിമമായി െക>ി@മ@ി4ളളതാെണLം, വ ാജമാെണLം
ആയതിേല�് പാർ>ിയി"sായിXd tuവൻ എൈ�സ് ഉേദ ാഗGXം അവXെട
ഔേദ ാഗിക പദവി wXപേയാഗം െച3ി4െsLം ആയതിനാൽ ഉേദ ാഗGർെ�തിെര
വ�xതല അ@ട� നടപടി സ7ീകരി�ണെമLം ടി േകസ് അേന7ഷണം നട8ി എuതി
തളളണെമLം yപാർശ െച3തിെi അടിGാന8ിൽ ഉേദ ാഗGർെ�തിെര അ@ട�
നടപടി സ7ീകരിzവXdതാHം ടി േകസിെi അേന7ഷണം എറണാ�ളം അസി1i്
എൈ�സ് ക[ീഷണെറ (എൻേഫാr്െമi്) {മതലെ�J8ി ഉ8രവായിXdതാHം
പരാമർശം (1) lകാരം എൈ�സ് ക[ീഷണർ റിേ�ാർ>് െച|കHsായി.

   2) ടി േകസിെല lതികൾ ബ}. േകരള ൈഹേ�ാടതിയിൽ Crl MC.No.8564/2019
ന/ർ ഫയൽ െച3ിെന oടർd് ടി േകസിെi oടർനടപടികൾ ബ}. േകാടതി
തട�വ@ിXdoം, 26.03.2021 തീയതി േകസ് പരിഗണനെbJ8േ�ാൾ ടി േകസ്
അേന7ഷണം �ർ8ിയാ�േ/ാൾ റഫർ റിേ�ാർ>് േകാടതിയിൽ സമർ�ി�ാനാണ്
എ�ാവിധ സാ� തHം എd് ഗവൺെമi് �ീഡർ ബ}. േകാടതിെയ അറിയി@തിെന
oടർd് േകസിെi അേന7ഷണം oടരാെമLം ചാർ�് ഷീa് സമർ�ിേ�sതി�ാെയLം
ഉ8രവായിXdതാHം എdാൽ അസി1i് എൈ�സ് ക[ീഷണർ cീ aി എസ്
ശശി�മാർ ടി േകസിേലb് അ<ിമ റിേ�ാർ>ായി നൽകിയത് ചാർജ് ഷീaാെണLം ടി
ചാർ�് ഷീa് ബ}. അ�മാലി �ഡീഷ ൽ ഫ1് �ാസ് മജിേ�a് േകാടതി Cc.No.379/2021
ആയി ഫയലിൽ സ7ീകരി@ി4ളളതാHം 06.07.2021 -ൽ േകസ് വീ�ം ബ}. ൈഹേ�ാടതി
പരിഗണി@േ�ാൾ ഗവൺെമi് �ീഡർ t/് േകാടതിെയ ധരി�ി@തി�ം 26.03.2021 -െല
ബ}. േകാടതിHെട ഉ8രവി�ം വിX�മായി േകസ് ചാർജ് െച3തിൽ േകാടതി അ/ര�്
lകടി�ിKകHം Crl MC. No. 8564/2019 lകാരം CC No. 379/2021 േകസിെല
oടർനടപടികൾ തട�് ഉ8രവാ�കHം െച3ി45താHം, േകാടതിയിൽ t/്
േബാധി�ി@തിന് വിX�മായി േകസ് ചാർജ് ഷീa് െച3ത് വഴി ഡയറ�ർ ജനറൽ ഓഫ്
േlാസിക�ഷെi ഓഫീസിന് േകാടതിയിൽ അവമതി�് ��ി�െ�ടാൻ ഇടയായി4ളളതാHം,
ടി lവർ8ി എൈ�സ് ഡി�ാർ>്െമiിെi lതിഛായb് മ�േല�ി�ാൻ
ഇടയായി45താHം റിേ�ാർ>് െച3ി4s്.

    3) ടി േകസിെല അേന7ഷണ ഉേദ ാഗGനായിXd അസി1i് എൈ�സ്
ക[ീഷണറായ (എൻേഫാr്െമi്) cീ.ജി.സജി8് �മാർ 27.10.2019-ൽ േകസിെi
അേന7ഷണം ഏെaJ8് 29.06.2020 വെര അേന7ഷണം നട8ി േകസിെല െപാo
സാ�ിക�െടHം, ഡി�ാർ4െമi് സാ�ിക�െടHം െമാഴികൾ േരഖെ�J`കHം, സീൻ
മഹ�ർ ത ാറാKകHം െച3ി45താHം ടിയാൻ േകസ് അേന7ഷണ8ിേല�ായി
അഡീഷണൽ എൈ�സ് ക[ീഷണർ (എൻേഫാr്െമi്) റിേ�ാർ>ിെi പകർ�്
അഡീഷണൽ എൈ�സ് ക[ീഷണ\െട ഓഫീസിൽ ആവശ െ�>തിൻ lകാരം ടിയാൻ
നൽകിയിXdതാHം ടി റിേ�ാർ>ിൽ മഹ�ർ സാ�ികളായി4ളള tഹ[ദ് റിയാസ്, tഹ[ദ്
ഫാസിൽ എdിവർ നൽകിയിരിKdത് േകസ് കെsJ8 ദിവസം ടിയാ¡ാർ
¢മിലായിXLെവLം ഉേ£ശം പകൽ 3.00 മണിേയാJ¤ടി ആേരാ േഡാറിൽ ത4doേക>്
േഡാർ oറdേ�ാൾ ¥ണിേഫാം ഇ> ഒരാൾ അക`കയ\കHം ഒd് രs് ബാ§കൾ

TAXES-F2/52/2020-TAXES സ.ഉ.(സാധാ) നം.962/2024/TAXES



പരിേശാധിKകHം െച¨െവLം, അതി�േശഷം Iറ8ിറ©കHം അവിെടHsായിXd
ഒX �ാ1ിക് കവറി"ളള െചറിയ െപാതി കാണി@ി>് ഇത് അxറെ8 ¢മിൽ നിLം
കെsJ8 കªാവാെണd് പറHകHം, ത��െട േപXം അ«¬ം െവ5േപ�റിൽ
�റിെ@J8് അതിൽ ഒ�ി>് വാ©കHം െച¨െവLം, ടി കªാവ് കെsJKdേതാ, ­�ി
േനാKdേതാ ത�ൾ കsി>ി�ാെയLം ത�െള കാണി@ മഹ�റിൽ ഒ�ി>്
െകാJ8ി>ി�ാെയd് പറ�താHം എdാൽ അേന7ഷണ ഉേദ ാഗGൻ േരഖെ�J8ിയ
െമാഴികളിൽ എസ്.ആർ േലഡീസ് േഹാ1ൽ ആi് ക ാiിന് tൻവശം വ@് േറാഡിൽ
കªാവ് കെsJKdത് സാ�ികൾ ക� എLം ടി കªാവ് ഉേദ ാഗGർ പരിേശാധി@്
ത�െളHം േബാധ െ�J8ിെയLം lതികെള അറ1് െച ാൻ ത ാറാ�ിയ േരഖകളിൽ
ടിയാ¡ാർ ഒ�ി>് േരഖെ�J8ിയിരിKLെവLം, ടിയാൻ െപാo സാ�ിക�െട െമാഴികളിെല
ൈവX� െ8 �റിേ@ാ അഡീഷണൽ എൈ�സ് ക[ീഷണർ സമർ�ി@ി45 റിേ�ാർ>ിെല
വ®തകെളKറിേ@ാ അേന7ഷി@ി45തായി കാ¯dി�ാെയLം, േകസ് ഡയറിയിൽ
െമാഴികളിെല ൈവX� �െളKറിേ@ാ അഡീഷണൽ എൈ�സ് ക[ീഷണർ
സമർ�ി@ി45 റിേ�ാർ>ിെല വ®തകെള �റിേ@ാ േരഖെ�J`കേയാ അേന7ഷണ
ഉേദ ാഗGെi നിഗമന�െള�aി േരഖെ�J`കേയാ െച3ി>ി�ാെയLം ആയത് ടി
േകസിെന സംബCി@് §Xതരമായ mത വിേലാപമായി കാ¯LെവLം അഡീഷണൽ
എൈ�സ് ക[ീഷണർ റിേ�ാർ>് െച3ിരിKLെവd് എൈ�സ് ക[ീഷണർ റിേ�ാർ>്
പരാമർശം (1) lകാരം െച3ിXdതിനാൽ റി>.അസി1i് എൈ�സ് ക[ീഷണറായ
(എൻേഫാr്െമi്) cീ.സജി8് �മാർ -െi േമൽ l°8ി ഔേദ ാഗിക
mത നിർ±ഹണ8ിെi വീAHം §Xതരമായ mത വിേലാപnമാണ് െവളിവായതിനാ"ം
ടിയാൻ 31.05.2021 ൽ സർ±ീസിൽ നിLം വിരമി@ി45തിനാ"ം ടിയാെനതിെര േകരള
സർ±ീസ് ¢�കളിെല Part III Rule 3(b) lകാരം അ@ട� നടപടികൾ സ7ീകരിKdതിെi
ഭാഗമായി ടിയാന് പരാമർശം (2) lകാരം �aാേരാപണെമേ[ാ നൽകിയിXL.

   4)  oടർd് 30.06.2020 തീയതി അസി1i് എൈ�സ് ക[ീഷണർ cീ aി എസ്
ശശി�മാർ ടി േകസിെi അേന7ഷണം ഏെaJ8തായി സി.ഡി യിൽ
േരഖെ�J8ിയത�ാെത യാെതാXവിധ അേന7ഷണnം നട8ിയതായി കാ¯dി�ാെയLം
¤ടാെത ടിയാൻ േകസിെi േ1 െവേ�a് െച|dതിന് അേപ� സമർ�ിKകHം,
ബ}.ൈഹേ�ാടതി ടി േകസിെi oടരേന7ഷണം നട8ാൻ അ�വദിKകHം എdാൽ
ൈഫനൽ റിേ�ാർ>് സമർ�ിKdത് തടHകHം െച3ി45താെണLം എdാൽ 31.03.2021
തീയതി ടി േകസിെല ചാർ�് ഷീa് അ�മാലി �ഡീഷ ൽ ഫ1് �ാസ് മജിേ�a്
േകാടതിയിൽ അേന7ഷണ ഉേദ ാഗGനായ cീ aി എസ് ശശി�മാർ സമർ�ി@താHം,
ടിയാൻ അഡീഷണൽ എൈ�സ് ക[ീഷണർ സമർ�ി@ി45 റിേ�ാർ>ിെല
വ®തകെളKറി@് അേന7ഷി@ി45താേയാ, െപാoസാ�ിക�െട െമാഴികളിെല
ൈവX� െ8Kറി@് േചാദി@ി45താേയാ, ടിയാെi നിഗമന�ൾ േകസ് ഡയറിയിൽ
േരഖെ�J8ിയി45താേയാ കാ¯dി�ാെയLം ടിയാൻ സർ±ീസിൽ നിLം വിരമി@
31.03.2021-ൽ തെd ടി േകസിെല ചാർ�്ഷീa് അ�മാലി �ഡീഷ ൽ ഫ1് �ാസ് മജിേ�a്
േകാടതിയിൽ സമർ�ി@ത് ഗൗരവകരമായി കാ¯കHം ടിയാെi േമൽ l°8ി ഔേദ ാഗിക
mത നിർ±ഹണ8ിെല വീAHം §Xതരമായ mത വിേലാപnം ബ}.ൈഹേ�ാടതിHെട
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ഉ8രവിെi ലംഘനnമാെണd് കാ¯കHം ടിയാൻ 31.03.2021 -ൽ സർ±ീസിൽ നിLം
വിരമി@ി45തിനാൽ ടിയാെനതിെര േകരള സർ±ീസ് ¢�കളിെല Part III Rule 3(b) lകാരം
അ@ട� നടപടികൾ സ7ീകരിKdതിെi ഭാഗമായി ടിയാന് പരാമർശം (2) lകാരം
�aാേരാപണെമേ[ാ  നൽകിയിXL.

  5) �aാേരാപണെമേ[ാb്  cീ.സജി8് �മാർ ,cീ aി എസ് ശശി�മാർ എdിവർ
പരാമർശം (3) lകാരം സമർ�ി@ എതിർവാദപgികയിെല വാദ�ൾ {വെട േചർKL.

cീ aി എസ് ശശി�മാർ, റി>.അസി1i് എൈ�സ് ക[ീഷണർ

   "�aാേരാപണ െമേ[ാb് ആസ്പദമായ ആ"വ എൈ�സ് സർ�ിൾ ഓഫീസിെല
എൻ.ഡി.പി.എസ് ൈfം 28/19 എd േകസ് 30/06/2020 tതൽ ഞാൻ അേന7ഷണം
ഏെaJ8ി45താണ്. ത½മയം ഈ േകസിെi അേന7ഷണം ബ}മാനെ�> േകരള
ൈഹേ�ാടതി േ1 െച3 നിലയിൽ ആയിXdതിനാൽ േ1 െവേ�a് െച|വാ�5
അേപ� ഞാൻ സമർ�ിKകHം േകസേന7ഷണം oടXവാൻ ബ}മാനെ�> ൈഹേ�ാടതി
ഉ8രവിJകHം െചയ്തി45താണ്. oടർd് ഞാൻ േകസ് ഫയൽ പരിേശാ ധി@തിൽ എെi
tൻഗാമിയായ റി>േയർഡ് അസി1i് എൈ�സ് ക[ീ ഷർ cീ. ജി. സജിത്�മാർ
േകസിെല മഹ�ർ സാ�ിക�െട െമാഴി േരഖ െ�J8ിയത് പരിേശാധി@തിൽ എ�ാ
സാ�ിക�ം lതിക�െട താമസ Gല` നിLം കªാവ് കെsJ` എLം ടി കªാവ്
ഉേദ ാഗGർ പരിേശാധി@് ത�െള േബാ� െ�J8ിയതായി െമാഴി നൽകിയെതLം
എനി�് േബാ� ം വdി45താണ്. ഞാൻ അേന7ഷണം ഏെaJKd സമയം ടി േകസിൽ
അഡീ¿ൽ എൈ�സ് ക[ീഷ്ണ\െട അേന7ഷണ റിേ�ാർ>ിെi പകർേ�ാ അഡീഷണൽ
ക[ീഷണ\െട അേന7ഷണ8ിെല കെs8"കെള പരിഗണി�ണെമd ഉdത
ഉേദ ാഗGXെട യാെതാXവിധ നിർേ£ശേമാ കsിXdി�. േമൽ സാഹചര 8ിൽ എെi
tൻഗാമി നട8ിയ അേന7ഷണ8ിെല കെs8"കെള പരിഗണിKവാ�ം എനി�്
നിർവാഹtsായിXLÀ. േമൽ സാഹചര 8ിൽ എെi tൻഗാമിയായ ജി. സജിÁ�മാർ
േരഖെ�J8ിയ െമാഴിക�െട അടിGാന8ിൽ ഈ േക�ിെല lതികൾ �aം െചയ്o
എd് lഥമ Â� ാ േബാ� ം വdതിനാൽ ചാർ�് ഷീa് ത ാറാ�ി െവ:കHം െച¨. ഈ
േകസ് നിലവി"5 എൻ.ഡി.പി.എസ് നിയമ lകാരം Small Quantity േകസ് ആയതിനാൽ
േകാടതി t/ാെക �aം സ[തി@് പിഴ അട:d ഗൗരവതരമ�ാ8 �aമായതിനാൽ
വിശദമായ അേന7ഷണ �റിxകൾ േകസ് ഡയറി യിൽ േരഖെ�J`ക പതിവി�.
േകരള8ിെല ഏത് എൈ�സ് ഓഫീസിെല ഇ8രം േകസ് ഫയ"കൾ പരിേശാധി@ാൽ
ഈ കാര ം വ Èമാ�dതാണ്. ഞാൻ അേന7ഷണം ഏെaJ8തി� േശഷം ഒരി�ൽ
േപാ"ം ബCെ�> ഗവൺെമi് �ീഡർ ഞാ�മായി ബCെ�Jകേയാ ചർ@ െച|കേയാ,
ഈ േകസ് എuതി തÉകയാെണd് ബ}മാനെ�> ൈഹേ�ാടതി t/ാെക ഉറx
െകാJ8 വിവരം എെd വാ�ാേലാ േരഖാÊലേമാ അറിയി@ി>ി�. 31/03/2021 ന് ഞാൻ
റി>യർ െച|d ദിവസം ജി�യിെല മa് കീഴ് ഓഫീ¬കളിൽ കെsJ8ി45 ഇ8രം Small
Quantity േക¬കൾ ചാർജ് ഷീa് ത ാറാ�ി േകാടതി t/ാെക ഹാജരാKവാൻ െവ@ിXL.
റി>യർ െച|d ദിവസം അവെയ�ാം ഒ�ി>് െകാJ8തിനിടയിൽ മന�ർവമ�ാ8 അc�
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െകാs് ഞാൻ ഈ േകസിെi ചാർ�് ഷീËം അബ�8ിൽ ഒ�ിJകHം മജിേ�a് േകാടതി
t/ാെക ആയത് ഹാജരാKകHം െച¨.ടി േകസേന7ഷണnമായി ബCെ�>് എെi
ഭാഗ8് നിLം ഉsായ മന�ർ±മ�ാെത വd വീഴ്ച മാ�ാ�ണെമd് അേപ�ിKL.
എനിെ� തിെരH5 അ@ട� നടപടികൾ പിൻവലി�ണെമd് വിനീതമായി അേപ
�ിKL."

cീ.സജിത് �മാർ, റി>.അസി1i് എൈ�സ് ക[ീഷണർ

    "ഞാൻ 04.09.2019 tതൽ 30.06.2020 തീയതി വെര എറണാ�ളം അസി1i്
എൈ�സ് ക[ീഷണർ (എൻേഫാr്െമi്) ആയി േസവനം അ�Ìി@ിXL. ഈ
കാലയളവിൽ ആ"വ എൈ�സ് സർ�ിൾ ആഫീസിെല NDPS CR No.28/2019 ന/ർ
േകസിെi അേന7ഷണ {മതല എdിൽ നി�ിÎമായിXL. േകസിെi അേന7ഷണ8ിെi
ഭാഗമായി േകസിെല വ�x സാ�ിക�േടHം സ7തÏസാ�ിക�െടHം െമാഴികൾ
േരഖെ�J`കHം സീൻ മഹ�ർ ത ാറാKകHം െച3ി45താണ്. ടി േകസിെന
സംബCിKdതായ അdെ8 അഡീഷണൽ എൈ�സ് ക[ീഷണ\െട അേന7ഷണ
റിേ�ാർ4ം (25.07.2019 െല A/ADEC-57/19) ഞാൻ ൈക�aിയി45താണ്. ടി േകസിെന�aി
അഡീഷണൽ എൈ�സ് ക[ീഷണ\െട റിേ�ാർ>ിൽ ടി േകസ് വ ാജമാണ് എdായിXL
േരഖെ�J8ിയിXdത്. എdാൽ അേന7ഷണ ഉേദ ാഗGൻ എd നിലയിൽ േകസിെല
സാ�ി െമാഴികൾ േരഖെ�J`കHം ആ േകസിെi അേന7ഷണ നടപടിHെട ഭാഗമായി
mത Gല` േപായി സീൻ മഹ�ർ ത ാറാKകHമാണ് െച3ത്. യാെതാXവിധ
tൻവിധികേളാJം ¤െടയ� ഞാൻ അേന7ഷണം നട8ിയി45ത്. ബ}.അഡീഷണൽ
എൈ�സ് ക[ീഷണ\െട റിേ�ാർ>ിെല കെs8"കൾ പരിഗണി�ാതിXdത്
മന:�ർ±മ� എL േബാധി�ിKL. ഒX േകസിെi അേന7ഷണ8ിെല നടപടിfമം എd
നിലയിലാണ് അേന7ഷണം നട8ിയത്. േക�േന7ഷണ8ിൽ എെi ഭാഗ`നിLം
യാെതാXവിധ അലംഭാവnം ഉsായി>ി�ാ8താണ്. എൈ�സ് വ��ിെല
േസവനകാലയളവിൽ എനിെ�തിെര യാെതാXവിധ അ@ട�നടപടിHം ഉsായി>ി�.
വ��ിന് അവമതി�് ഉsാ�d രീതിയിൽ യാെതാXവിധ8ി"5 lവർ8ിക�ം
നാളിoവെരയായി ഉsായി>ി�. ബ}മാനെ�> അഡീഷണൽ ക[ീഷണ\െട റിേ�ാർ>ിെല
പരാമർശ�െളKറി@് വിശദമായ അേന7ഷണം നട8ാൻ കഴിയാതിXdത് മന:�ർ±മായ
ഒX വീAയായി കാണXെതd് താÐയായി അേപ�ിzെകാÉL. ഞാൻ 31.05.2021 ൽ
സർ±ീസിൽ നിLം പിരി� േപാdി45താണ്. നാളിoവെര സർ±ീസി"5േ�ാuം
അതി�േശഷnം ഞാൻ േജാലി െച3 വ��ിേനാJം എനി�് കട�ാJം നÑിHം ഉെsLം
അറിയിKL. ആയതിനാൽ ഈ വിശദീകരണം സമ�8ിൽ സ7ീകരിzം
സ7ീകരി�ാെനാX©d (lതിമാസ െപൻഷനിൽ നിLം 200/- Òപ �റn െച ാ�5)
ശി�ണനടപടികളിൽ നിLം ഒഴിവാ�ിതരണെമLം താÐയായി അേപ�ിzെകാÉL.'

   6)  എതിർവാദപgികകളിൻേമൽ എൈ�സ് ക[ീഷണർ പരാമർശം (1) lകാരം
സമർ�ി@ റിേ�ാർ>ിൽ {വെട േചർKം lകാരം അറിയി@ിXL.
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     "എറണാ�ളം അസി1i് എൈ�സ് ക[ീഷണറായിXd cീ. സജി8് �മാറിന്
27.10.2019 tതൽ 29.06.2020 വെര ടി േകസിെi അേന7ഷണ {മതല ഉsായിXL. cീ.
ജി.സജി8്�മാർ സമർ�ി@ മ\പടി lകാരം േകസിെi അേന7ഷണ8ിെi ഭാഗമായി
േകസിെല വ��് സാ�ിക�െടHം സ7തÏ സാ�ിക�െടHം െമാഴികൾ
േരഖെ�J8ിയിXdതാHം സീൻ മഹ�ർ ത ാറാ�ിയിXdതാHം, േകസിെന
സംബCിKdതായ അഡീഷണൽ എൈ�സ് ക[ീഷണ\െട അേന7ഷണ റിേ�ാർ4ം
ൈക�aിയിXdതാHം േബാധി�ി@ി45താണ്. ടി േകസിെന�aി അഡീഷണൽ എൈ�സ്
ക[ീഷണ\െട റിേ�ാർ>ിൽ േകസ് വ ാജമാെണd് േരഖെ�J8ിയിXLെവ�ി"ം
അേന7ഷണ ഉേദ ാഗGെനd നിലയിൽ േകസിെല സാ�ി െമാഴികൾ
േരഖെ�J8ിയിXdതാHം, സീൻ മഹ�ർ ത ാറാ�ിയതാHം ആയത് യാെതാX
tൻവിധികേളാടയ�ാ െച3െതLം അഡീഷണൽ എൈ�സ് ക[ീഷണ\െട റിേ�ാർ>ിെല
കെs8"കൾ പരിഗണി�ാതിXdത് മന�ർ±മ�ാെയLം േബാധി�ി@ിരിKL. ഒX
േകസിെi അേന7ഷണ8ിെല നടപടിfമം എd നിലയിലാണ് അേന7ഷണം
നട8ിയെതLം, േകസേന7ഷണ8ിൽ ടിയാെi ഭാഗ`നിLം യാെതാXവിധ
അലംഭാവnം ഉsായി>ി�ാെയLം എൈ�സ് വ��ിെല േസവനകാലയളവിൽ
യാെതാXവിധ അ@ട�നടപടിHം ഉsായി>ി�ാെയLം, വ��ിന് അവമതിxsാ�d
രീതിയിൽ യാെതാXവിധ8ി"ളള lവർ8ിക�ം നാളിoവെരയായി ഉsായി>ി�ാെയLം,
അഡീഷണൽ എൈ�സ് ക[ീഷണ\െട റിേ�ാർ>ിെല പരാമർശ�െളKറി@് വിശദമായ
അേന7ഷണം നട8ാൻ കഴിയാതിXdത് മന�ർ±മായ ഒX വീAയായി കാണXെതLം,
31.05.2021-ൽ സർ±ീസിൽ നിLം വിരമി@ി45താെണLം, ആയതിനാൽ ഈ വിശദീകരണം
അംഗീകരി@് ശി�ാനടപടികൾ ഒഴിവാ�ണെമd് അേപ�ി@ി45താണ്.അഡിഷണൽ
എൈ�സ് ക[ീഷണർ കെs8"കളിേ¡ൽ വിശദമായ അേന7ഷണം (എൻേഫാr്െമi്)-
െi നട8ി oടർനടപടി സ7ീകരി�ാതിXdത് ടിയാെi ഭാഗ`നിL5 വീAയാെണ�ി"ം,
സർ±ീസിൽ നിLം 31.05.2021-03 വിരമി@ത് പരിഗണി@് ടിയാെനതിെര സ7ീകരിzവXd
അ@ട�നടപടിയിേ¡ൽ ഉദാരമായ സമീപനം സ7ീകരിzെകാs് ടിയാൻ സമർ�ി@ മ\പടി
പരിഗണി�ാndതാണ്.

  അഡീഷണൽ എൈ�സ് ക[ീഷണർ (എൻേഫാr്െമi്)-െi കെs8"കളിേ¡ൽ
വിശദമായ അേന7ഷണം നട8ി oടർനടപടി സ7ീകരിKdതിൽ ടി എൻ.ഡി.പി.എസ്
േകസിെi അ<ിമ റിേ�ാർ>് സമർ�ി@ അസി1i് എൈ�സ് ക[ീഷണർ ആയിXd
സർ±ീസിൽ നിLം വിരമി@ cീ. ശശി�മാർ.aി.എസ്-െi ഭാഗ`നിLളള വീAയാെണLം
¤ടാെത ടി േകസിെല lതികൾ ബ}. ൈഹേ�ാടതിയിൽ Crl. MC No. 8564/19 ഫയൽ
െച|കHം ബ}. ൈഹേ�ാടതി CR 28/19-െi oടർനടപടി താൽ�ാലികമായി േ1
െച|കHtsായിെയLം oടർd് ബ}. ൈഹേ�ാടതി 26.03.2021-െല ഉ8രവിൽ ടി
േകസിെi അേന7ഷണം oടXdതി�ം, എdാൽ അ<ിമ റിേ�ാർ>് സമർ�ിKവാൻ
പാടി�ാെയLം നിÔർഷിzെകാs് ഉ8രവ് നൽ�കHsായിെയLം എdാൽ േകസിെi
അേന7ഷണം നട8ിയ അസി1i് എൈ�സ് ക[ീഷണർ cീ. ശശി�മാർ.aി.എസ്
31.03.2021-ൽ ടി േകസിെi അേന7ഷണം �ർ8ിയാ�ി അ<ിമ റിേ�ാർ>് ബ}. അ�മാലി
Judicial First Class Magistrate Court-ൽ സമർ�ിKകHം ആയത് സി.സി നം. 379/21 ആയി
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ഫയലിൽ സ7ീകരിKകHം െച¨. 06.07.2021-ൽ ബ}. ൈഹേ�ാടതി Crl. MC No. 8564/19-
െല ഉ8രവിൽ ടി േകസിെi അ<ിമ റിേ�ാർ>് സമർ�ി@ത് ബ}. േകാടതി ഉ8രവിന്
വിX�മായതിനാൽ േ1 െച|കHsായി.oടർd് 04.08.2021-െല ഉ8രവിൽ ടി
േകസിൻ◌്െറ ഒ�റൻസ് റിേ�ാർ>് റ£ാKകHം Crl. MC അ�വദിzെകാs്
ഉ8രവാ�കHsായിെയLം ¤ടാെത അ<ിമ റിേ�ാർ>് സമർ�ി@ അസി1i് എൈ�സ്
ക[ീഷണർ ആയിXd സർ±ീസിൽ നിLം വിരമി@ അസി1i് എൈ�സ് ക[ീഷണർ
cീ. ശശി�മാർ.aി.എസ്-േനാട് വിശദീകരണം ആരാ�െകാs് േകാടതിയല�  നടപടിb്
േനാ>ീസ് നൽ�കHsായിെയLം േമൽ സാഹചര 8ിൽ ടിയാൻ സമർ�ി@ മ\പടി
പരിഗണനാർഹമ�ാെയd് വിവരം റിേ�ാർ>് െച¨െകാള�L. "

  7) ടിയാമാർെ�തിെരHളള അ@ട� നടപടി  oടXdതിെi ഭാഗമായി മധ േമഖലാ
േജായിi് എൈ�സ് ക[ീഷണെറ വാച ാേന7ഷണ ഉേദ ാഗGനായി നിയമി@് പരാമർശം
(4) lകാരം ഉ8രവായിXL.ആയതിെi അടിGാന8ിൽ മധ േമഖലാ േജായിi്
എൈ�സ് ക[ീഷണർ പരാമർശം (5) lകാരം സമർ�ി@ വാച ാേന7ഷണ റിേ�ാർ>ിൽ
{വെട േചർKം lകാരം റിേ�ാർ>് െച3ിരിKL.
  "നാളിoവെര നട8ിയ അേന7ഷണ8ി"ം, DO1 (cീ.ജി.സജി8് �മാർ) , DO2 (cീ.
ശശി�മാർ.aി.എസ്) എdിവXെട െമാഴികളി"ം, lതിേരാധ8ി"ം േകസിെല
അേരാപണ�ൾ�് ഇടയാ�ിയ േരഖക�ം, വ®തക�ം പരിേശാധി@തി"ം ബ}.
േകാടതിയിൽ ഗവ. �ീഡർ വാ�ാൽ അറിയി@ിXdതി� വിX�മായി ടി േകസിെല അ<ിമ
റിേ�ാർ>് DO2 േകാടതിയിൽ സമർ�ി@ിXdതാHം, അഡീഷണൽ എൈ�സ് ക[ീഷണർ
(എൻേഫാr്െമi്) -െi റിേ�ാർ>ിെല കെs8"കൾ�് െപാX8െ�ടാ8 തര8ിൽ DO1
ടി േകസിൽ െമാഴി േരഖെ�J8ിയി4ളളതായി കാ¯L എdാൽ ടി വിഷയ8ിൽ ഗവ.
�ീഡർ ബ}. േകാടതിയിൽ പറ�ി45 വിവര�ൾ അേന7ഷണ ഉേദ ാഗGനായിXd
DO2 വിെന േരഖാÊലേമാ, അ�ാെതേയാ അറിയിz എdത് സാÛകരിKd യാെതാX
െതളിnക�ം ലഭി@ി>ി�. DO2 വിരമിKd മാർ@് മാസ8ിൽ തെd ടി േകസിേനാെടാ�ം
അേന7ഷണ8ിലിXd മa് 3 േമജർ NDPS േക¬ക�െടHം (NDPS CR 3/2021 ECO,
Kunnathunadu, NDPS CR 41/2020 EE&ANSS, Ernakulam, NDPS CR 10/2020 ECO, Aluva), 7
ൈമനർ ക7ാsിaി േക¬ക�െടHം അ<ിമ റിേ�ാർ4കൾ ബ}. േകാടതികളിൽ
സമർ�ി@ി45തായി കാ¯dതിനാൽ ഈ േകസിൽ മനഃ�ർ±മായി lേത ക താ�ര ം
എJ8് അ<ിമ റിേ�ാർ>് നൽകിയതായി കാ¯dി�. ¤ടാെത, ടി േകസിെi അ<ിമ
റിേ�ാർ>് നൽ�dതിന് DO2 വിന് lേത ക താ�ര ം ഉsായിXL എdത് സാÛകരിKd
യാെതാXവിധ െതളിnക�ം ലഭി@ി>ി�ാ8താണ്. ഗൗരവം �റ� േകസാെണ�ി"ം േകസ്
ഡയറിയിൽ അേന7ഷണ വിവര�ൾ േരഖെ�J8ാതിXdത് DO2 വിെi ഭാഗ8് നിLം
ഉsായ വീâ@യാെണd് കാ¯L. എdിXdാ"ം, ആയത് §Xതര അ@ട�നടപടികൾ
സ7ീകരി�8� �aമായി കണ�ാKവാൻ കഴിHdത�. DO1 ടി േകസിൽ ബ}.
േകാടതിHെട അ�വാദേ8ാെട അേന7ഷണം മാgേമ നട8ിയി4À. അ<ിമ റിേ�ാർ>്
ടിയാൻ നൽകിയി>ി�ാ8ാണ്. ഗവ. �ീഡർ ബ}. േകാടതിയിൽ വാ�ാൽ
അറിയി@ിXdതിന് വിX�മായി യാെതാLം DO1 lവർ8ി@തായി കാ¯dി�. ടി
േകസിെല അേന7ഷണ ഉേദ ാഗGനായിXd DO1 ന് അേന7ഷണമേ�  Gലംമാaം
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ലഭി@തിനാൽ െമാഴികളിെല ൈവX� �ൾ പരിേശാധിKdതിേനാ, േകസ് സംബCി@്
വ Èമായ ഒX നിഗമന8ിൽ എ`dതിേനാ സാവകാശം ലഭി@ിXdി�ാെയdത്
�ർãമാHം ശരിയാെണd് കാ¯L. ആയതിനാൽ, ടിയാെനതിെരH5 ആേരാപണ�ൾ
നിലനിൽKdതെ�Lം േബാധ മായി45താണ്.   DO2 ബ}. ൈഹേ�ാടതിHെട
ഉ8രവി� വിX�മായി ടി േകസിെi അ<ിമ �aപgം ബ}. േകാടതിയിൽ
സമർ�ി@ി45തായി േബാധ മായി4െs�ി"ം DO2 വിന് എതിരായി ബ}. ൈഹേ�ാടതി Crl.
MC No.8564/2019 ആയി Contempt of Court നടപടി സ7ീകരി@ി4ളളതിനാ"ം, ആയത്
oടർd് വXdതിനാ"ം DO2 വിന് എതിരായി ടി വിഷയ8ിൽ നിലവിൽ മa്
അ@ട�നടപടികൾ സ7ീകരിKdത് ഉചിതമ�ാെയd് റിേ�ാർ>് െച¨െകാÉL."
      8) സർ�ാർ ഇ�ാര ം വിശദമായി പരിേശാധിz. മധ േമഖലാ േജായിi് എൈ�സ്
ക[ീഷണർ സമർ�ി@ വാച ാേന7ഷണ റിേ�ാർ>ിൽ cീ.സജി8് �മാറിെനതിരായ
ആേരാപണ�ൾ നിലനിൽKdതെ�Lം, cീ aി എസ് ശശി�മാറിെനതിെര Contempt of
Court നടപടി സ7ീകരി@ി4ളളതിനാ"ം, ആയത് oടർd് വXdതിനാ"ം ടിയാെനതിരായി ടി
വിഷയ8ിൽ നിലവിൽ മa് അ@ട�നടപടികൾ സ7ീകരിKdത് ഉചിതമ�ാെയLം
അറിയി@ി45താണ്. ആയത് കണ�ിെലJ`ം ടിയാ�കൾ സർ±ീസിൽനിLം
വിരമി@താെണd വ®ത പരിഗണിzം ഇ�ാര 8ിൽ അ�ക/ാർഹമായ സമീപനം
സ7ീകരി@് അസി1i് എൈ�സ് ക[ീഷണർമാരായിXd cീ.ജി.സജി8് �മാർ, cീ.
ശശി�മാർ.aി.എസ് എdിവർെ�തിരായി സ7ീകരിzവdിXd അ@ട� നടപടികളിെല േമൽ
നടപടികൾ അവസാനി�ി@് ഇതിനാൽ ഉ8രവാ�L.

(ഗവർണ\െട ഉ8രവിൻ lകാരം)
PRAMOD M V

േജായിi് െസf>റി
1. എൈ�സ് ക[ീഷണർ, തിXവന<Iരം.
2. ബCെ�> ഉേദ ാഗGർ�്(എൈ�സ് ക[ീഷണർ tേഖന)
3. അ�ൗsi് ജനറൽ (എ&ഇ/ആഡിa് ഇ.ആർ.എസ്.എ) േകരളം,
   തിXവന<Iരം
4.െവബ് & ന� മീഡിയ (സർ�ാർ െവബ് ൈസaിൽ lസി�ീകരിKdതിന്)
5. കXതൽ ഫയൽ/ഓഫീസ് േകാ�ി.

ഉ8രവിൻ lകാരം 

െസ�ൻ ഓഫീസർ
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